

购物盛宴,约吗

我市将举行首届“知名品牌跨界联销节”

信阳消息(记者 方慧玲)为进一步扩大一线品牌在信阳的知名度、美誉度,实现异业品牌之间的优势互补、资源共享,真正让利于消费者,8月15日至8月24日,信阳日报社将联合20个行业的40个一线品牌商家,举办2015信阳首届“知名品牌跨界联销节”活动。

8月15日上午,首届“知名品牌跨界联销节”启动仪式将在体彩广场隆重举行,参与联销的40个品牌店同时开展活动。届时,房产、家装建材、家具、家电、汽车、白酒、红

酒、啤酒、饮料、茶叶茶油、糕点房、电动车、银行、健身房、婚庆、加油站、手机(电信运营商)、商场、美容洗浴、酒店宾馆20个行业中的40个一线品牌,将组成跨界品牌联盟,开展为期10天的年中大型促销、联销让利活动,让消费者得到意想不到的实惠。

活动期间,各联销品牌商家将以打折让利、满减满送、抢购换购、团购预订、刷卡折扣、工厂直销、免费体验等方式,举行年中盛惠活动,并向购物顾客免费发放现金券。

除了令人心动的优惠

活动外,联销节最大的亮点在于,任何一品牌商家发放的现金券,可在参与活动的另外39家品牌店内通用。如消费者可持购买建材家具所得的现金券,到相关商场、酒店、婚庆公司、电动车行、健身房等消费。

本次活动由信阳日报社、信阳晚报社、信阳新闻网主办,居然之家、苏宁电器协办。活动期间,主办方信阳日报社还将进行首届“信阳十大室内设计高人”作品展示,并于活动结束后当天举行盛大的颁奖仪式,授予获奖设计师相关荣誉称号。



炎炎夏日,请来欧凯龙家居小镇吧,这里举办的各种活动,会让你倍感愉悦,也会给你带来一份清凉。你看,“酷爽一下,美味冰粥DIY”活动,吸引了不少市民前来参加。图为欧凯龙家居小镇的工作人员正在为市民准备DIY冰粥材料。 见习记者 李娅 摄

了解更多装修行情
掌握最新装修资讯
扫描二维码
关注信阳家居
微信号:yrbjiaju

家居事业部 邮箱:xyrbsj@163.com

积极备战

“信阳首届十大室内设计高人”大赛进入创作设计阶段



图为参赛设计师徐静正针对大赛组委会提供的市区一楼叠户型进行创作设计。

本报记者 方慧玲

自4月份“信阳首届十大室内设计高人”评选活动启动以来,全市广大装饰装修公司及设计师们踊跃报名、积极参与。经过前期精心组织准备,目前大赛已进入创作设计阶段。

本次信阳室内设计大赛评选活动,由信阳日报社、信阳晚报社、信阳新闻网主办,旨在激

发信阳家装设计师不断学习创新,进一步提高设计师队伍素质,提升全市装饰装修行业整体水平,推动信阳室内装修设计行业健康快速发展。届时,信阳日报社将举行隆重的颁奖仪式,授予获奖设计师“信阳首届十大室内设计高人”荣誉称号,并在《信阳日报》、《信阳晚报》、信阳新闻网及《信阳家居》微信公众号等媒体上对其进行宣传、推广。

微信 微博 扫二维码

信阳日报微信 掌上信阳报信 信阳日报新浪微博 信阳日报腾讯微博

拿出手机 快来扫一扫!

购物 找服务 在社区求助

点餐

扫关注有惊喜 官方公众号

惊喜更多更贴心 品味信阳生活